
PRACOVNÍ LIST - POVRCH ČR - řešení

1. Odpověz na otázky.

Co je  nadmořská výška?

Nadmořské výška je výškový rozdíl mezi určitým  místem  na Zemi a hladinou moře.

Jak rozdělujeme krajinu podle nadmořské výšky?

Na nížiny a vysočiny.

2. V osmisměrce najdi a vypiš názvy hor. Doplň číslo k pohoří, do kterého patří.
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1. Sněžka

2. Velká Deštná

3. Smrk

4. Luž

5. Klínovec

6. Čerchov

7. Plechý

8. Velká Javořina

9. Lysá hora

10. Praděd

11. Milešovka

12. Javořice

1. Krkonoše

2. Orlické hory

3. Jizerské hory

4. Lužické hory

5. Krušné hory

6. Český les

7. Šumava

8. Bílé Karpaty

9. Moravskoslezské Beskydy

10. Hrubý Jeseník

11. České středohoří

12. Českomoravské vrchovina



3. Pomocí čísel z předchozího cvičení zaznač pohoří na mapě.

4. Spoj, co k sobě patří.

5. Doplň správně věty.

Povrch naší země je rozmanitý.

Krajina s nadmořskou výškou do 200 metrů se nazývá nížina.

Vysočiny dělíme na pahorkatiny, vrchoviny a hornatiny.

Největší hora ČR se nazývá Sněžka, měří 1602 metrů a nachází se v pohoří 

Krkonoše.

Druhá největší hora ČR se nazývá Praděd, měří 1491 metrů a nachází se 

v pohoří Hrubý Jeseník.

jsou ploché, rovné, málo členěné krajiny. 

Na mapě se značí zelenou barvou.

jsou kopcovité krajiny. Jejich svahy 

bývají obrostlé lesy. Na mapě jsou 

vyznačeny odstíny žluté barvy.

jsou vyšší se strmými svahy. Oddělují je 

hluboká údolí. Na mapě jsou vyznačeny 

odstíny hnědé barvy.
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